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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet 
_____     _____ 

Suonenjoen seurakunta PÖYTÄKIRJA 

Kirkkovaltuusto 1/2025 § 1-21 

 

KOKOUSAIKA Ke 5.2.2025 klo 18.00 – 18.55 

KOKOUSPAIKKA Seurakuntakoti 

 

LÄSNÄ Eeva Arja jäsen 

 Hiekkataipale Tanja jäsen 

 Hokkanen Anu varajäsen 

 Ikonen Hemmo jäsen 

 Kolehmainen Leena jäsen 

 Lehtonen Anja jäsen 

 Paananen Leena jäsen 

 Reinikainen Jari varajäsen 

 Rossi Minna jäsen 

 Ruotsalainen Olavi jäsen 

 Salpakari Soile jäsen 

 Sivonen Eero jäsen 

 Sorsa Timo jäsen 

 Tiitinen Katri jäsen 

 Vehviläinen Juha jäsen 

 Vehviläinen Pentti jäsen 

 Vesterinen Vesa jäsen 

 Väisänen Kari jäsen 

MUUT OSALLISTUJAT Anttila Pekka vt. kirkkoherra 

 Soininen Auli talouspäällikkö 

POISSA Liemola Pirjo  

 Karttunen Harri  

 Järvi Jouko  

 

PÖYTÄKIRJAN ALLEKIRJOITUS JA VARMENNUS 

  

Arja Eeva Auli Soininen 

puheenjohtaja sihteeri 

 

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS 

Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mukaiseksi. 

Tarkastusaika 7.2.2025 

 
  

 

Eero Sivonen Hemmo Ikonen 

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja 
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet 
_____     _____ 

PÖYTÄKIRJAN  
NÄHTÄVÄNÄPITO 

Kokouksen tarkastettu pöytäkirja, johon on liitetty oikaisuvaatimusohjeet 
ja valitusosoitus, on pidetty yleisesti nähtävänä kirkkoherranvirastossa vi-
raston aukioloaikoina 7.2.2025 – 6.3.2025. 

  

 Arja Eeva, kirkkovaltuuston puheenjohtaja 

  

1§ Kokouksen avaus 

 Kirkkovaltuuston työjärjestyksen 3§:n 1 mom. mukaan kokouksen alussa pidetään 
alkuhartaus, jonka jälkeen toimitetaan nimenhuuto. 

 Kirkkovaltuuston puheenjohtaja Arja Eeva avasi kokouksen klo 18.11 ja toivotti ko-
kousväen tervetulleeksi. Alkuhartautena laulettiin virsi. 

 

2§ Nimenhuuto 

 Läsnäolijat todetaan nimenhuudolla. 

Päätös Paikalla oleviksi todettiin: 
Arja Eeva 
Tanja Hiekkataipale 
Anu Hokkanen 
Hemmo Ikonen 
Leena Kolehmainen 
Anja Lehtonen 
Leena Paananen 
Jari Reinikainen 
Minna Rossi  
Olavi Ruotsalainen 
 

 
Soile Salpakari 
Eero Sivonen 
Timo Sorsa 
Katri Tiitinen 
Juha Vehviläinen 
Pentti Vehviläinen 
Vesa Vesterinen 
Kari Väisänen 
Pekka Anttila 
Auli Soininen 
 

 

3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 KJ 3:29:n mukaan kutsu asialuetteloineen on lähetettävä kirkkovaltuuston ja kirkko-
neuvoston jäsenille viimeistään viikkoa ennen kokousta. Samassa ajassa on kokouk-
sesta ilmoitettava yleisessä tietoverkossa.  
Kokouskutsu on lähetetty sähköpostitse 27.1.2025. 

Päätösesitys  Kirkkovaltuusto toteaa kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

Päätös Kirkkovaltuusto totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

4§ Työjärjestyksen hyväksyminen 

 Asiat on otettu esityslistalle kirkkoneuvoston puheenjohtajan hyväksymässä järjes-
tyksessä ja ne esitellään kirkkovaltuustolle, ellei kirkkovaltuusto toisin päätä, esitys-
listan mukaisessa järjestyksessä. 

Päätösesitys  Kirkkovaltuusto hyväksyy esityslistan kokouksen työjärjestykseksi. 

Päätös Kirkkovaltuusto hyväksyi esityslistan kokouksen työjärjestykseksi. 
Muutos: korjataan pykälien 8-12 käsittelyjärjestystä hallintosäännön mukaiseksi. 
Lisättiin käsiteltäväksi uusi, oma pykälä koskien kirkkoneuvoston varapuheenjohta-
jan varajäsenen valintaa. 
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet 
_____     _____ 

 

5§ Pöytäkirjan tarkastaminen ja nähtävillä pitäminen 

 Kirkkovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa tarkastamaan pöytäkirjan. Pöy-
täkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 
Pöytäkirja tarkastetaan, ellei pöytäkirjanpitäjän kanssa toisin sovita seurakunnan ta-
loustoimistossa 7.2.2025. 
Ilmoitus pöytäkirjan nähtävillä pitämisestä on Suonenjoen seurakunnan kotisivuilla. 
Kokouksen tarkastettu pöytäkirja on valitusosoituksineen yleisesti nähtävänä Suo-
nenjoen seurakunnan kotisivuilla sekä kirkkoherranvirastossa 7.2.2025 – 6.3.2025 vi-
raston aukioloaikana. 

Päätösesitys Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa. 

 Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Eero Sivonen ja Hemmo Ikonen.  
Pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 

 

6§ Kirkkovaltuuston puheenjohtajan vaali 

 Kirkkovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan toimi-
kautensa ensimmäisen ja kolmannen vuoden ensimmäisessä kokouksessa. KJ 3:27  

Päätösesitys  Valitaan kirkkovaltuuston puheenjohtaja vuosiksi 2025-2026. 

Päätös Kirkkovaltuuston puheenjohtajaksi vuosiksi 2025-2026 valittiin Arja Eeva. 

 

7§ Kirkkovaltuuston varapuheenjohtajan vaali 

 Kirkkovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan toimi-
kautensa ensimmäisen ja kolmannen vuoden ensimmäisessä kokouksessa. KJ 3:27 

Päätösesitys Valitaan kirkkovaltuuston varapuheenjohtaja vuosiksi 2025-2026. 

Päätös Kirkkovaltuuston varapuheenjohtajaksi vuosiksi 2025-2026 valittiin Pirjo Liemola. 

 

8§ Kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan vaali 

 KJ 3:32§ 
Kirkkoneuvoston puheenjohtajana on kirkkoherra ja muina jäseninä varapuheenjoh-
taja 
sekä vähintään 5 ja enintään 11 muuta seurakuntavaaleissa vaalikelpoista henkilöä 
sen mukaan kuin hallintosäännössä määrätään. Valituilla jäsenillä on henkilökohtaiset 
varajäsenet. 
Suonenjoen seurakunnan hallintosääntö 2:3§ 
Kirkkoneuvostoon kuuluvat virkansa puolesta kirkkoherra puheenjohtajana sekä va-
littuina jäseninä varapuheenjohtaja ja viisi (5) muuta jäsentä. 
 
KJ 3:32§ 
Varapuheenjohtajan ja muiden jäsenten vaali toimitetaan kirkkovaltuuston toimikau-
den ensimmäisen ja kolmannen vuoden ensimmäisessä kokouksessa. 
Suonenjoen seurakunnan hallintosääntö 2:3§ 
Kirkkoneuvoston vaali toimitetaan siten, että ensin valitaan varapuheenjohtaja yh-
dessä varajäsenensä kanssa ja sen jälkeen eri vaalilla muut jäsenet henkilökohtaisine 
varajäsenineen. 

Päätösesitys Valitaan kirkkoneuvoston varapuheenjohtaja vuosiksi 2025-2026. 
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet 
_____     _____ 

Päätös Kirkkoneuvoston varapuheenjohtajaksi vuosiksi 2025-2026 valittiin Juha Vehviläinen. 

 

9§ Kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan varajäsenen vaali 

 Suonenjoen seurakunnan hallintosääntö 2:3§ 
Kirkkoneuvoston vaali toimitetaan siten, että ensin valitaan varapuheenjohtaja yh-
dessä varajäsenensä kanssa ja sen jälkeen eri vaalilla muut jäsenet henkilökohtaisine 
varajäsenineen. 

Päätösesitys  Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee kirkkoneuvoston varapu-
heenjohtajan henkilökohtaisen varajäsen vuosiksi 2025-2026. 

Päätös Kirkkovaltuusto valitsi kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan henkilökohtaisen varajä-
sen vuosiksi 2025-2026 Vesa Vesterisen. 

 

10§ Kirkkoneuvoston jäsenten vaali 

 Suonenjoen seurakunnan hallintosäätö 2:3§ 
Kirkkoneuvostoon kuuluvat virkansa puolesta kirkkoherra puheenjohtajana sekä va-
littuina jäseninä varapuheenjohtaja ja viisi (5) muuta jäsentä. 
 
Kirkkoneuvoston vaali toimitetaan siten, että ensin valitaan varapuheenjohtaja yh-
dessä varajäsenensä kanssa ja sen jälkeen eri vaalilla muut jäsenet henkilökohtaisine 
varajäsenineen. 
 
Toimielimen kokoonpanossa tulee olla vähintään 40% jompaakumpaa sukupuolta. 

Päätösesitys  Valitaan viisi (5) jäsentä kirkkoneuvostoon vuosiksi 2025-2026. 

Päätös Kirkkoneuvoston jäseniksi vuosiksi 2025-2026 valittiin seuraavat henkilöt: 
Pentti Vehviläinen, Leena Paananen, Anja Lehtonen, Minna Rossi ja Olavi Ruotsalai-
nen. 

 

11§ Kirkkoneuvoston jäsenten henkilökohtaisten varajäsenten vaali 

 Suonenjoen seurakunnan hallintosäätö 2:3§ 
Kirkkoneuvoston vaali toimitetaan siten, että ensin valitaan varapuheenjohtaja yh-
dessä varajäsenensä kanssa ja sen jälkeen eri vaalilla muut jäsenet henkilökohtaisine 
varajäsenineen. 

Päätösesitys Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee kirkkoneuvoston jäsenten 
henkilökohtaiset varajäsenet (5 henkilöä) vuosiksi 2025-2026. 

 Kirkkovaltuusto valitsi kirkkoneuvoston jäsenten henkilökohtaisiksi varajäseniksi vuo-
sille 2025-2026 seuraavat henkilöt: 

Henkilökohtainen varajäsen Kirkkoneuvoston jäsen 

Soile Salpakari Leena Paananen 

Tanja Hiekkataipale Anja Lehtonen 

Hemmo Ikonen Pentti Vehviläinen 

Timo Sorsa Minna Rossi 

Leena Kolehmainen Olavi Ruotsalainen 

 

12§ Rovastikuntaneuvoston jäsenen ja varajäsenen valinta 

 Sopimus rovastikunnallisesta yhteistoiminnasta 3 § 
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet 
_____     _____ 

Rovastikuntaneuvoston, jonka toimikausi on valtuustokausi, puheenjohtajana toimii 
lääninrovasti. Jäseniä ovat rovastikunnan seurakuntien kirkkoherrat ja yksi kirkkoval-
tuuston valitsema jäsen ja varajäsen kustakin seurakunnasta. 

Päätösesitys a) Valitaan  rovastikuntaneuvoston jäsen vuosiksi 2025-2026 
b) Valitaan  rovastikuntaneuvoston varajäsen vuosiksi 2025-2026 

Päätös Kirkkovaltuusto valitsi rovastikuntaneuvoston jäseneksi vuosiksi 2025-2026 Arja Ee-
van. 
Kirkkovaltuusto valitsi rovastikuntaneuvoston varajäseneksi vuosiksi 2025-2026 
Minna Rossin. 

 

13§ Lähetystyön vastuuryhmän kirkkoneuvoston edustajan valinta 

 Lähetystyön vastuuryhmään kuuluu kahdeksan jäsentä. Sen lisäksi lähetyssihteeri ja 
lähetyksestä vastaava pappi kuuluvat lähetystyön vastuuryhmään. Kirkkovaltuusto va-
litsee yhden kirkkoneuvoston edustajan ja kirkkoneuvosto vahvistaa muut jäsenet. 
Toimikausi kestää kaksi vuotta, jälkimmäinen toimikausi 2025-2026. 

Päätösesitys Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee kirkkoneuvoston edustajan 
lähetystyön vastuuryhmään. Vastuuryhmä valitsee keskuudestaan puheenjohtajan. 

Päätös Valittiin Leena Paananen. 

 

14§ Lähetystyön vastuuryhmän valinta 

 Lähetystyön vastuuryhmään kuuluu kahdeksan jäsentä. Sen lisäksi lähetyssihteeri ja 
lähetyksestä vastaava pappi kuuluvat lähetystyön vastuuryhmään. Kirkkovaltuusto va-
litsee yhden kirkkoneuvoston edustajan ja kirkkoneuvosto vahvistaa muut jäsenet. 
Toimikausi kestää kaksi vuotta, jälkimmäinen toimikausi 2025-2026. 

Päätösesitys Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee lähetystyön vastuuryhmän 
jäsenet vuosiksi 2025-2026. 

Päätös Kirkkovaltuusto valitsi lähetystyön vastuuryhmän jäseniksi: Senja Karhu, Leena Korho-
nen, Seija Konttinen, Leena Kolehmainen, Raimo Koponen, Pirjo Liemola, Ismo Haa-
panen ja Anna-Liisa Itkonen. Lähetystyön vastuuryhmä valitsee keskuudestaan pu-
heenjohtajan. 
Lähetystyön vastuuryhmään kuuluvat myös lähetyssihteeri ja lähetyksestä vastaava 
pappi. 
Kirkkoneuvoston edustajaksi on valittu Leena Paananen. 

 

15§ Jumalanpalvelus- ja musiikkityön vastuuryhmän kirkkoneuvoston edustajan valinta 

 Vastuuryhmään kuuluu viisi jäsentä. Sen lisäksi kanttori ja kirkkoherra ovat mukana 
vastuuryhmässä. Kirkkovaltuusto valitsee yhden kirkkoneuvoston edustajan ja kirkko-
neuvosto vahvistaa muut jäsenet. Toimikausi kestää kaksi vuotta, jälkimmäinen toimi-
kausi 2025-2026. 

Päätösesitys Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee yhden kirkkoneuvoston 
edustajan Jumalanpalvelus- ja musiikkityön vastuuryhmään. Puheenjohtajana toimii 
kanttori. 

Päätös Kirkkovaltuusto valitsi kirkkoneuvoston edustajaksi Jumalanpalvelus- ja musiikkityön 
vastuuryhmään Olavi Ruotsalaisen. 
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet 
_____     _____ 

16§ Jumalanpalvelus- ja musiikkityön vastuuryhmän valinta vastuuryhmän valinta 

 Vastuuryhmään kuuluu viisi jäsentä. Sen lisäksi kanttori ja kirkkoherra ovat mukana 
vastuuryhmässä. Kirkkovaltuusto valitsee yhden kirkkoneuvoston edustajan ja kirkko-
neuvosto vahvistaa muut jäsenet. Toimikausi kestää kaksi vuotta, jälkimmäinen toimi-
kausi 2025-2026. 

Päätösesitys Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee jäsenet jumalanpalvelus- ja 
musiikkityön vastuuryhmään vuosiksi 2025-2026. 

Päätös Kirkkovaltuusto valitsi jumalanpalvelus- ja musiikkityönvastuuryhmän puheenjohta-
jaksi Jan Dekkerin ja muiksi jäseniksi Minttu Weissman, Pirjo Järveläinen, Maritta Pal-
hokumpu ja Aija Myrin. 
Jumalanpalvelu- ja musiikkityönvastuuryhmään kuuluvat myös kanttori ja kirkko-
herra. 
Kirkkoneuvoston edustajaksi on valittu Olavi Ruotsalainen. 

 

 17§ Kasvatuksen vastuuryhmän kirkkoneuvoston edustajien valinta 

 Vastuuryhmään kuuluu kahdeksan jäsentä ja työntekijöiden edustajia omalta työalal-
taan. Kirkkovaltuusto valitsee kaksi kirkkoneuvoston edustajaa ja kirkkoneuvosto vah-
vistaa muut jäsenet. Toimikausi kestää kaksi vuotta, jälkimmäinen toimikausi 2025-
2026. 

Päätösesitys Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee kaksi kirkkoneuvoston 
edustajaa kasvatuksen vastuuryhmään. Puheenjohtajana toimii nuorisotyöntekijä. 

Päätös Kirkkovaltuusto valitsi kirkkoneuvoston edustajiksi kasvatuksen vastuuryhmään 
Minna Rossin ja Juha Vehviläisen. Puheenjohtajana toimii nuorisotyöntekijä. 

 

18§ Kasvatustyön vastuuryhmän valinta 

 Vastuuryhmään kuuluu kahdeksan jäsentä ja työntekijöiden edustajia omalta työalal-
taan. Kirkkovaltuusto valitsee kaksi kirkkoneuvoston edustajaa ja kirkkoneuvosto vah-
vistaa muut jäsenet. Toimikausi kestää kaksi vuotta, jälkimmäinen toimikausi 2025-
2026 

Päätösesitys Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee jäsenet kasvatuksen vastuu-
ryhmään vuosiksi 2025-2026. 

Päätös Kirkkovaltuusto valitsi kasvatuksen vastuuryhmän puheenjohtajaksi nuorisotyönteki-
jän ja muiksi jäseniksi Maija Hakkarainen, Katja Jääskeläinen, Marika Pöyhönen, Oona 
Vehviläinen ja Anu Hokkanen.  
Kasvatuksen vastuuryhmään kuuluvat myös nuorisotyöntekijä ja kasvatuksen pappi. 

 

19§ Hinnastot 2025 

 Liitteenä 1 on Suonenjoen seurakunnan palveluhinnasto ja liitteenä 2 hautainhoitora-
haston hinnasto vuodelle 2025. 

Päätösesitys Kirkkoneuvosto esittää, että kirkkovaltuusto hyväksyy Suonenjoen seurakunnan pal-
veluhinnaston ja hautainhoitorahaston hinnaston vuodelle 2025. 

Päätös  

 

20§ Tiedoksi 

 Seuraava kokous 12.2.2025 klo 18.00. 
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21§ Valitusosoitus ja kokouksen päättäminen 

 Kirkkovaltuuston puheenjohtaja jätti valitusosoituksen ja päätti kokouksen klo 18.55. 

 


